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Radio247
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Net: 
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Net: TopBox 
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Undersøgelsen er baseret på interview med 1000 repræsentativt udvalgte personer i alderen 18+ år fra YouGov Panelet. Data er indsamlet fra 29. marts til 1. april 2019. 
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Det er forkert, at Regeringen stiller krav til den geografiske placering af Radio24syv

Det er vigtigt, at Regeringen sikrer, at helt eller delvist statsfinansierede medier er
placeret forskellige steder i landet

Helt uenig [1] Delvist uenig [2] Hverken enig eller uenig [3] Delvist enig [4] Helt enig [5] Ved ikke/ikke relevant
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Radio247

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Det er vigtigt, at Regeringen sikrer, at helt eller delvist statsfinansierede medier er placeret forskellige steder i landet
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Radio247

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Det er forkert, at Regeringen stiller krav til den geografiske placering af Radio24syv

Base (1000)
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Delvist enig [4]
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Helt uenig [1]
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Radio247
Ifølge regeringens udkast for en taleradio på FM4, kan der lægges reklameblokke mellem programmerne af 6 
eller 4 minutters varighed. Vil du fortsat lytte til Radio24syv, hvis der er reklameblokke mellem programmerne?

Undersøgelsen er baseret på interview med 1000 repræsentativt udvalgte personer i alderen 18+ år fra YouGov Panelet. Data er indsamlet fra 29. marts til 1. april 2019.

Base: Lytter til Radio 24/7 (536)
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Radio247
Radio24syv vil ikke søge om at forlænge sin sendetilladelse på FM4, men hvis de fortsætter med at producere indhold til 
streaming og download, hvor meget vil du være villig til at betale om måneden for fortsat at lytte til Radio24syvs 
programmer?

Undersøgelsen er baseret på interview med 1000 repræsentativt udvalgte personer i alderen 18+ år fra YouGov Panelet. Data er indsamlet fra 29. marts til 1. april 2019.

Base: Lytter til Radio 24/7 (536)
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Ved ikke/ikke relevant

Jeg vil ikke betale for at lytte til Radio24syv [0]
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